
 

 

10 Νοεμβρίου 2015  

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

Με στόχο τη σωστή λειτουργία του σχολείου και στα πλαίσια της συνεργασίας σχολείου-οικογένειας 

θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα πιο κάτω: 

Προγραμματισμός 

 Την Πέμπτη 12 Νοεμβρίου, η ώρα 10:00,  θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων του 

σχολείου μας εκδήλωση για καταδίκη της ανακήρυξης του ψευδοκράτους και διατήρησης άσβεστης 

της μνήμης της κατεχόμενης γης μας. 

 Την Παρασκευή 13 Νοεμβρίου, το σχολείο δεν θα λειτουργήσει λόγω της αργίας για την ονομαστική 

εορτή του Αρχιεπισκόπου Κύπρου. 

 Τη Δευτέρα 16 Νοεμβρίου, κατά τη διάρκεια του 2ου και 3ου διαλείμματος ο Σύνδεσμος Γονέων και 

Κηδεμόνων του σχολείου μας θα πωλεί κέικ και χυμούς για ενίσχυση του ταμείου του Συνδέσμου 

(θα δοθεί ανακοίνωση με λεπτομέρειες). 

 Την Πέμπτη 26 Νοεμβρίου, το πρώτο διάλειμμα, ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου 

μας θα προσφέρει δωρεάν υγιεινό πρόγευμα σε όλα τα παιδιά του σχολείου μας (θα δοθεί 

ανακοίνωση με λεπτομέρειες). 

Με την ευκαιρία αυτή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα πιο κάτω θέματα: 

1. Προσέλευση παιδιών 

Έχουμε παρατηρήσει ότι κάποια παιδιά καθυστερούν να έρθουν στο σχολείο το πρωί. Τα παιδιά 

πρέπει να βρίσκονται στο σχολείο κάθε πρωί στις 7:30 και όχι αργότερα από τις 7:45. 

Καθυστερημένη άφιξη των παιδιών στην τάξη δημιουργεί πολλά προβλήματα τόσο στο ίδιο το 

παιδί, που καλείται να δικαιολογήσει την αργοπορία του, όσο και στους συμμαθητές του που 

αποσπώνται από το μάθημα. 

 

2. Δικαιολόγηση απουσιών- αποχώρηση παιδιού κατά τη διάρκεια της σχολικής μέρας 

Με βάση σχετική οδηγία του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού όλες οι απουσίες των μαθητών, 

συμπεριλαμβανομένων και των απουσιών μιας μέρας, πρέπει να δικαιολογούνται γραπτώς από 

τους γονείς/κηδεμόνες. Σχετικό έντυπο έχει σταλεί στο σπίτι στην αρχή της σχολικής χρονιάς. Οι 

γονείς μπορούν να προμηθευτούν επιπλέον έντυπα από τη γραμματεία του σχολείου. 

Τονίζεται ότι, σε περίπτωση αποχώρησης του παιδιού από το σχολείο, ο γονέας ή κηδεμόνας που 

θα το παραλάβει, πρέπει απαραίτητα να συμπληρώσει το σχετικό έντυπο αποχώρησης στη 

γραμματεία του σχολείου.   

 

3.  Σχολική τσάντα 

Η σχολική τσάντα και συγκεκριμένα το βάρος, ο τύπος και ο τρόπος μεταφορά της θεωρείται 

παράγοντας πρόκλησης ανωμαλιών στη σπονδυλική στήλη και γενικότερα, πρόκλησης 

ορθοπεδικών κακώσεων, εάν δεν τηρούνται οι σωστές προδιαγραφές. Σας παρακαλούμε όπως 

βοηθάτε τα παιδιά σας στην οργάνωση της τσάντας τους, έτσι ώστε να έχουν στην τσάντα μόνο τα 

βιβλία και τετράδια που χρειάζονται για την κάθε μέρα. 



 

4. Σχολική στολή 

Έχουμε παρατηρήσει ότι κάποια παιδιά έρχονται στο σχολείο με ρούχα που δεν 

συμπεριλαμβάνονται στη στολή του σχολείου. Σας υπενθυμίζουμε ότι η στολή του σχολείου μας 

είναι η πιο κάτω: 

 ΚΟΡΙΤΣΙΑ: μπλε φούστα, άσπρη μπλούζα ή πουκάμισο, μπλε τρικό, μπλε ή σκουρόχρωμο 
μπουφάν, μαύρα παπούτσια.  

 ΑΓΟΡΙΑ: γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο ή φανέλα, μπλε τρικό, μπλε ή σκουρόχρωμο 
μπουφάν, μαύρα παπούτσια.  

Κατά τους χειμερινούς μήνες τα παιδιά μπορούν να φορούν γκρίζες φόρμες από βαμβακερό 

ύφασμα, ενώ οι μαθήτριες μπορούν, αν θέλουν, να φορούν είτε φούστα με χοντρό καλτσόν/κολάν 

είτε γκρίζο παντελόνι.  

Για το μάθημα της γυμναστικής τα παιδιά πρέπει πάντοτε να φορούν μαύρο ή μπλε αθλητικό 

παντελονάκι, άσπρη φανέλα (χωρίς διαφημίσεις) και αθλητικά παπούτσια ενώ κατά τους 

χειμερινούς μήνες μπορούν να φορούν γκρίζες φόρμες.  

Το σχολείο προτρέπει τους γονείς και κηδεμόνες να προμηθεύονται έγκαιρα τα πιο πάνω είδη 

(αρκετά από αυτά πωλούνται από το Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων).  

 

Η διεύθυνση και το προσωπικό του σχολείου είναι στη διάθεσή σας, για οτιδήποτε χρειαστείτε. 

 

Η διευθυντή ομάδα 

και το προσωπικό του Σχολείου 


